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Ο Zillertal Bier γιορτάζει 525 χρόνια: το
φεστιβάλ ζυθοποιίας περίμενε στις 28

Ιουνίου!
Η Zillertal Bier γιορτάζει την 525η επέτειό της το 2025 με

εορταστικές εκδηλώσεις, μπύρα επετείου και βιώσιμη
παραγωγή. Επισκεφθείτε το Φεστιβάλ Ζυθοποιίας στις 28

Ιουνίου!

Zell am Ziller, Österreich - Η οικογενειακή ζυθοποιία Tyrolean
Zillertal Bier είναι μια ξεχωριστή χρονιά: το 2025 η εταιρεία
γιορτάζει την 525η επέτειό της. Το παλαιότερο ζυθοποιείο στο
Tyrol, που ιδρύθηκε το 1500, διευθύνεται από την 16η γενιά και
έχει δεσμευτεί στην περιφερειακή, την ποιότητα και τη
βιωσιμότητα. Περίπου 150 εργαζόμενοι εξασφαλίζουν ότι η
παράδοση ζυθοποιίας παραμένει ζωντανή και ταυτόχρονα
υποστηρίζουν τη γεωργία της Τυρόλη. Το ζυθοποιείο
συνεργάζεται με περίπου 80 περιφερειακούς αγρότες που
καλλιεργούν σιτηρά σε 100 εκτάρια, τα οποία χρησιμοποιούνται
για την παραγωγή μπύρας. Αυτή η εγγύτητα με την εγχώρια



γεωργία αποτελεί ακρογωνιαίο λίθο της εταιρικής φιλοσοφίας,
η οποία περιλαμβάνει επίσης δέσμευση για υπεύθυνους για τους
υπαλλήλους και τους προμηθευτές. "Έχουμε ένα καλό χέρι για
να αναλάβουμε την ευθύνη", λέει ο διευθύνων σύμβουλος Martin
Lechner, ο οποίος υπογραμμίζει τη δέσμευση για βιώσιμη
διαχείριση. 

 Εορτασμοί για την επέτειο 

 Το έτος επετείου αναγγέλλεται με πολυάριθμους εορτασμούς.
Ξεκινά με το Gauder, το οποίο λαμβάνει χώρα από την 1η έως
τις 4 Μαΐου 2025, όπου έχουν οριστεί οι πρώτοι τόνοι. Λίγες
εβδομάδες αργότερα, στις 28 Ιουνίου, ένα μεγάλο φεστιβάλ
ζυθοποιίας λαμβάνει χώρα στο Zell AM Ziller, το οποίο όχι μόνο
προσφέρει πληροφορίες πίσω από τις σκηνές της παραγωγής
μπύρας, αλλά και την ευκαιρία να γνωρίσετε τις νέες
προσφορές. Το αποκορύφωμα του φεστιβάλ θα είναι η εισαγωγή
μιας ειδικής μπύρας επετείου "525" που βρίσκεται στην αγορά
και γιορτάζει την 525χρονη παράδοση ζυθοποιίας. Επιπλέον, οι
τακτικές ποικιλίες του Zeller είναι γεμάτες από το φως και το
παραμύθι κατά τη διάρκεια ενός διαγωνισμού. 

 Για το φθινόπωρο 2025, η Zillertal Beer σχεδιάζει να κάνει μια
ειδική μπύρα στο χέρι, η οποία γεμίζει σε ένα μικρό ζυθοποιείο.
Αυτό δεν θα πρέπει να τιμήσει μόνο την τέχνη της χειροτεχνίας
στην παραγωγή μπύρας, αλλά και να ενισχύσει τη σύνδεση με
την παράδοση. Ένας από τους άλλους προορισμούς του
ζυθοποιείου είναι να εγκατασταθεί ο ίδιος ως συνολικός
πάροχος τοπικισμού για τη γαστρονομία και τη βιομηχανία
ξενοδοχείων. 

 όχι μόνο παράδοση, αλλά και καινοτομία 

 Η μπύρα zillertal δεν εξαρτάται μόνο από την παράδοση, αλλά
και το πνεύμα της καινοτομίας. Προκειμένου να προωθηθεί
περαιτέρω η βιωσιμότητα, η εταιρεία εργάζεται για έργα για τη
μείωση των εκπομπών και τη διατήρηση των πόρων, με στόχο
την επίτευξη μιας ουδέτερης επιχείρησης CO2. Η χρήση των



εγχώριων πρώτων υλών και η στενή συνεργασία με τους
αγρότες της Τυρόλευσης όχι μόνο εξασφαλίζουν την ποιότητα
των μπύρων, αλλά και ενισχύουν την περιφερειακή οικονομία. 

 Με μια αναθεωρημένη εμφάνιση, η εταιρεία θέλει να δείξει ότι
η παράδοση και η σύγχρονη σκέψη μπορούν να πάνε χέρι -χέρι.
Ο Zillertal Bier είναι υπερήφανος που συμμετέχει στην
κουλτούρα του Τυρόλου και θα συνεχίσει να βασίζεται στην
περιφερειακή και τη βιωσιμότητα στο μέλλον. Ειδικές
περιπτώσεις, όπως η 525η επέτειος, είναι μια ωραία ευκαιρία
για να γιορτάσουμε αυτές τις αξίες σωστά. 

 Για όλους τους λάτρεις της μπύρας και τους φίλους των
περιφερειακών προϊόντων, το 2025 θα είναι μια συναρπαστική
χρονιά, γεμάτη ιστορία και απόλαυση. Να είστε εκεί όταν ο
Zillertal Bier γιορτάζει την επέτειό του και αφήστε τον εαυτό
σας να είναι πεπεισμένος από την ποικιλομορφία και την
ποιότητα των μπύρες. Επίσης, επισκεφθείτε τη σελίδα του
Meindeit για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το
επίσημο γεγονός,
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